4 Beoordelingsmodel

Vraag Antwoord Scores

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend.

Beéetablokkers

1 B

2 A

3 maximumscore 1
Uit de verklaring moet blijken dat (door verminderde speekselproductie in
de mond) minder bacterién doodgaan (waardoor er meer kans op
gaatjes/cariés is).

4 maximumscore 1

(letter) P

Hennep als medicijn

5 D
6 A
7 D
8 A

Wit en bruin vet

9 maximumscore 2
* (naam weefsel:) onderhuids bindweefsel 1
* (functie vetcellen:) (opslag van) reservevoedsel / isolatie 1

10 maximumscore 1
voorbeelden van een juiste aandoening:
— hartinfarct/hartaanval
— hartritmestoornis
— hoge bloeddruk
— (slag)aderverharding/(slag)aderverkalking/vernauwing van bloedvaten
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Vraag Antwoord Scores

11 maximumscore 1
schildklier

12 B

13 maximumscore 1
verbranding

14 B

De bof

15 maximumscore 1
1987/1988

16 maximumscore 1
Uit de uitleg moet blijken dat de antistoffen van ingeénte mensen niet

passen bij de veranderde antigenen van het bofvirus / de bof (waardoor de
ziekte optreedt).

Gedragsonderzoek bij heliconiusvlinders

17 maximumscore 2

* (bloemvorm) R 1
* 50% 1
Opmerking

Indien de kandidaat een andere bloemvorm kiest dan R en met dat
gegeven het juiste percentage uitrekent, maximaal 1 scorepunt toekennen.
(bij keuze bloemvorm P, 18%, bij keuze bloemvorm Q, 11%, bij keuze
bloemvorm S, 21%)

18 maximumscore 1
(bloemvorm) Q

19 A

20 maximumscore 1
voorbeelden van een juiste uitleg:
— De wetenschappers willen de bloemvorm onderzoeken en niet de
kleur.
— Bij een onderzoek moeten alle andere omstandigheden hetzelfde zijn
(, behalve datgene wat de wetenschappers willen onderzoeken).
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